东风标致与 罗兰·加洛斯真诚相伴



近日,东风标致二度携手罗兰·加洛斯,与此同时,"大狮杯"第二季即将到来的收官之战,再次将国人逐梦法网的热情点燃,也引来了业内对于体育营销的新一轮探讨。

对于热爱运动的观众,体育赛事是一场盛宴,但对于企业,如何将观看比赛的观众转变为实际购买的消费者,却是一场智慧的考验。

如何选择赛事?如何实现 企业、赛事、消费者多方共赢? 这是企业染指体育赛事无法回 避的问题,东风标致也不例外。

体育营销热背后的秘密

事实上,车企体育热并非一时冲动,从某种意义上说,汽车本就起源于赛事。纵观各大车企,大多与体育赛事有着千丝万缕的联系。奥迪赞助勒芒,宝马、沃尔沃热衷高尔夫,斯柯达不缺席环法……

早在1984年,标致就为罗 兰·加洛斯提供冠军及VIP用 车,并推出"当标致遇上罗兰·加洛斯"业余网球比赛。2012年,东风标致首次与法网合作,"大狮杯"业余网球赛成为当时业内一大看点。除此之外,东风标致为纪念与罗兰·加洛斯的合作,特别推出罗兰·加洛斯专属车型。

车企如此热衷体育原因何在?据统计,企业在世界范围内认知度每提高1%,广告费投入需2000万美元,但同样的花费选择大型体育赛事却可提高10%,这正是秘密所在。

谁是谁的唯一之选

车企与体育没有无缘无故的爱,如今的赛事多如繁星,东风标致为何独爱罗兰·加洛斯?东风标致副总经理勒格维尔曾表示:"在与法网的两度合作中,外界更多关注收益,但东风标致更在乎两者的内在联系,法网承载的'致雅与激情',正是东风标致的诉求与优势所在。"

中国网球协会市场开发委员会主任肖宁也指出:"东风标

致与罗兰·加洛斯,贵在一脉相 承。标致与法网有30年渊源,东 风标致传承法式浪漫,带给消费 者'致雅与激情'的生活品质,两

者有着天然的精神切合度。"

由此可见,这更像一个互 为唯一的必然选择。从双方合 作目的角度看,无论怎样选 择,都是为了与观众或消费者 更好的沟通,让观众感受法网 魅力,让消费者感受东风标致 的"严谨、激情、致雅"的品牌 优势,并借助"大狮杯",将法 网所承载的激情与梦想传递 给区域消费群,聚拢人气,形 成互动多赢局面。

染指法网收益几何?

回到最初的问题,如何实现观众到消费者的转变?这关系企业收益。2012年,东风标致与罗兰·加洛斯首次相遇,并迅速在国内市场推出508,408,308罗兰·加洛斯版车型,更重要的是,东风标致还率先将业余网球比赛的精髓延伸至品牌自办的"大狮杯",以此来带给消费

者更多"致雅与激情"的品质生活体验。在此基础上,东风标致品牌影响力和终端销售也随之明显提升。

去年5月,"大狮杯"第一季一经推出,就受到了各地网球爱好者的追捧。据统计,"大狮杯"第一季6站比赛,参与人数超过5118人。其中优选出的6位"未来大师"于今年五月完成法网之旅,深受各界关注。不仅如此,东风标致一直致力于中国青少年网球普及与人才选拔培养,帮助他们实现"网球梦",并且赢得了社会各界的好评。

体育营销如何走得更远?

梦想不会一成不变,所以, 在"大狮杯"第一季取得成功后, 东风标致并未就此止步。2013 年,东风标致"大狮杯"第二季在 去年的基础上,有了新的变化。 依托中国网协支持,东风标致推 出"中国青少年网球未来大师" 发展计划,与此同时,东风标致 成为首次创立中国青少年业余 网球系列赛的企业。

东风标致第二季"大狮杯",不论在专业性还是影响力上,较之第一季有了明显的提升和进步。未来,东风标致将优化青少年培养计划中的优质项目,进一步与中国网协展开深入合作,将参与培养计划的球员推入更高级别的赛事,实现中国网球在青少年职业级别国际赛事上的新突破。

作为国内著名汽车品牌之一,东风标致一直致力于中国青少年网球人才的培养,凭借品牌自办全国性赛事,为中国青少年网球事业发展做出了贡献。同时,借助法网影响力,东风标致品牌的知名度获得了快速提升,并通过"大狮杯"将这一影响力引入终端,带动终端市场品牌口碑和销量的双重提升。

PEUGEOT **东风标致**

"品致十年 感恩聚献"

东风标致十年发展,品牌不断创新,不断迈进,如今,已拥有百万用户。十年风雨,是成长,是发展;百万用户,是肯定,是支持。

为回馈十年来广大用户的青睐与支持,今年6月初,东风标致启动了以"品致十年 感恩聚献"为主题的大型品牌回馈活动。截至目前,各项品牌优惠活动仍在火热进行中,多重回馈大礼持续放送。

豪礼持续送

此次品牌回馈活动包括东风标致308、408十周年纪念车型,308、408、508三款车型的促销换购及"品致十年 蓝色关爱"售后服务回馈活动。此外,凡活动期间所有到店客户均可获赠品牌十周年纪念礼品。

金融方案购车继续加大力度。针对三款"8系列"(308、408、508)产品,东风标致推出"贴心置换,无忧购车"的金融政策。活动期间,凡到店置换购买东风标致308、408、508产品的用户,均可享有3000元、4000元、7000元不等的补贴,且所有旧车不限品牌均可置换。

在"品致十年 蓝色关爱"售后服务回馈活动中,东风标致推出"感恩回馈"、"清爽随行"、"呵护贝至"等售后服务多重超值大礼。

炎热酷暑之际,东风标致特别推出"清爽随行"活动。活动期间,在东风标致的每一个"蓝盒子"中,每一位到场用户都将享受空调系统免费检测、空调杀菌8折、空调系统维修工时费8折、免费清洁冷凝器等超值服务,东风标致力求以最优惠的价格为用户送去最真挚的大礼。同时,到场用户还可享受空调使用知识讲解等贴心服务。

此外,一向以"安全"作为品牌 关键词的东风标致,对于儿童的乘 坐安全也做到了周到呵护。在"呵护 贝至"活动中,用户进店可免费参加 儿童乘车安全知识讲座,儿童座椅 安装、使用现场演示,同时还可参与 互动游戏,有奖答题,儿童安全座椅 优惠促销等现场活动。

"升蓝"发力 关爱先行

今年初,东风标致发布并实施"升蓝计划"。乘着技术升蓝——"E动战略"的东风,东风标致3008、308 2013款相继上市。随后,508也借助法网及上市两周年的契机在配置和内饰上频频出新。现如今,"升蓝计划"大旗下的东风标致正厚积薄发,

大跨步向前迈进。 此次"品致十年 感恩聚献"大型品牌回馈活动的推行,正是"升蓝计划"下的具体实施举措:308,408两款十周年纪念版车型的推出,以"技术升蓝"带动"产品升蓝",为用户诠释全新的驾驭体验;而售后服务上的让利优惠,不仅使用户体验到更全面,更周到的购车体验,而且用最真切的回馈行动完美的诠释了"蓝色关爱"服务品牌。

东风标致十年发展,无论品牌影响力的上升,还是品牌服务的提升,都离不开每一位"狮迷"的陪伴,"狮迷"们的支持是东风标致源源不竭的发展动力。

"品致十年 感恩聚献"大力度 的促销政策和售后服务的多重大 礼,正是东风标致品牌对忠实用户 及潜在客户的真情回馈。



杭州路网点770㎡ 950万 海云庵网点550㎡ 280万 人民路套二双南50㎡ 55万 瑞昌路套二50㎡ 50万 康顺家园套二厅60㎡ 60万 平安路套二36㎡ 38.5万 南山新村套二厅56㎡ 73万 人民路套二厅72㎡ 68万

13791830432

●套一厅 1F 52平米 院30平米 双气26万 ●套二厅 1F 68平米 院35平米 双气30万 ●套二厅 1F 92平米

院40平米 双气38万 • 套一厅 6F 52平米 手坯 双气 20万

毛坯 双气 20万 ●套二厅 2F 65平米 毛坯 双气 23万

• 套二厅 3F 95平米 毛坯 双气 35万 **活**

松自5 120056203217 抢购热线: 15066203217

出租老四方 核心最旺商场 杭州路主街三层 6000平设施齐全

适合商场 超市 银行 旗舰店 13068489557 15966876199

青岛台东步行街

适保條則收类 黄金地段 日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679

东风标致"大狮杯" 挥就传奇 亮剑武汉



随着国际网球大满贯赛事进行的如火如荼,东风标致"大狮杯"网球大奖赛也步入高潮。经过五站赛事激烈角逐,第二季"大狮杯"总决赛于2013年6月29-30日在武汉举行。一直致力于中国网球事业发展的主办方——东风标致竭尽所能,为广大网球运动爱好者提供一展球技的舞台之外,更将充满设计感的"佳作"——东风标致3008罗兰·加洛斯版2013款带到了比赛现场,为数以百计的比赛选手助阵。

狮友近距离欣赏 罗兰·加洛斯版2013款

东风标致第二季"大狮杯"历时近一个月,途径全国6座城市,获得业内普遍好评的同时,东风标致508,3008罗兰·加洛斯版款也成为本届"大狮杯"业余网球大奖赛场外最引人注目的焦点。活动当天,作为罗兰·加洛斯气质的传递者,东风标致3008罗兰·加洛斯版2013款吸引了众多网球爱好者近距离接触。

局间休息,父亲当 教练

比赛现场,一对父子引起了周围人的关注。父子俩都是了周围人的关注。父子俩都是"骨灰级"的网球爱好者,两人各有"专攻",儿子年轻、身体条件好,主攻实战;父亲思考全面,洞察细微,司职教练。经过一场激烈的场上角逐,儿子虽然赢了球,但其表现并不没能让父亲满意。局间休息的空档,充当教练的父亲争分夺秒地为儿子讲球,布置战术。这一幕,让周围围观的观众羡赞不已。

蓄"狮"待发,尽显 专业球技

东风标致"大师杯"第二季的总决赛——武汉站藏龙卧虎,一位位网球爱好者尽显其专业的球技。参加武汉站的选手实力极为接近,厮杀尤为精彩。男子狮友组的赛场上不时上演多回合的大力对攻,引得场外观众的呼声更是一浪高过一浪。

花落各家,"大狮 杯"完美落幕 两天的赛程全部结束,各 奖项也结束了最终的角逐。 梦想在路上,获奖的选手们 离他们心中的梦想更近了一 步。

在法网的赛场上,在广州,在福州,在上海,在北京,在成都,在武汉……狮标园案随处可见,这体现了的政际致助推中国网球事业心,但2013年并非终点,东夜"的承诺,完成"中国网球市之青水。所致将继续履行"品牌之青水"发展计划,培养更多优秀的网球青少年,使他们圆梦国际"舞台"。